
 

 

Okresní kolo poznávání přírodnin 

V pondělí 3. června se pro všechny žáky od šestých tříd a studenty středních škol, mezi jejichž záliby 

patří příroda, zejména rostliny a zvířata, konalo Okresní kolo poznávání přírodnin. To opět 

zorganizoval DDM Jednička a to za podpory 

Královéhradeckého kraje a ve spolupráci se ZŠ Schulzovy sady 

a Gymnáziem DK. Do soutěže se přihlásilo 114 dětí ze 16ti 

základních a středních škol. Soutěžilo se ve čtyřech věkových 

kategoriích a oceněni byli vždy 3 nejlepší z každé kategorie, 

kteří kromě diplomu získávají také dárkové poukázky na 

knihy, věcné ceny v podobě knih nebo školních potřeb a 

sladkou odměnu. Účast v soutěži byla o více než 20 účastníků 

vyšší, než v loňském roce, což nás velmi těší stejně jako fakt, 

že výkony některých soutěžících byly ohromující. Absolutně nejúspěšnější řešitelkou se s 89,5 body 

stala Pavlína Hamerská z Gymnázia Dvůr Králové n/L. Druhý nejlepší výsledek (88 bodů) měla Martina 

Hamerská ze stejné školy a třetí příčku v nejvyšším bodování získal Vojtěch Hojný rovněž z Gymnázia 

Dvůr Králové n/L. Všem postupujícím soutěžícím držíme pěsti v Krajském kole.  

Autor: Mgr. Iveta Hanušová 

Sportovní hry pro MŠ 

Ve středu 5. června se na letním stadionu pod Hankovým domem 

konal 6. ročník sportovního dopoledne pro děti z mateřských škol z 

ORP Dvůr Králové nad Labem. Akci připravil DDM Jednička ve 

spolupráci s městem. Na padesátce stanovišť si děti pod dohledem 

studentů vyzkoušely nejrůznější sportovní disciplíny a hry. 

Nechyběly tradiční aktivity jako běžecké a překážkové dráhy, 

boxování, atletické disciplíny, jízda na tříkolkách, skákání přes 

švihadla, přetahování lanem, kuželky, kroket, střelba z luku nebo různé míčové hry. Mezi letošní 

novinky patřilo gymnastické stanoviště s hrazdou nebo balanční dráha a desky. „Poděkování za 

spoluorganizaci patří královédvorské SPOŠ a místnímu gymnáziu, které poskytly více než stovku 

studentů jako dozor pro jednotlivá stanoviště, a také technickým službám města za zapůjčení 

sportovního areálu,“ uvedla Iveta Hanušová, ředitelka DDM Jednička. Téměř tři stovky dětí si na závěr 

akce za odměnu odnesly dřevěné medaile s logem města. 

Autor: Bc. Jan Skalický, MSc. 

Pohádkové putování  

21. ročník tradičního Pohádkového putování přilákal na start v DDM Jednička v sobotu 8. června 2024 

více než 130 rodičů s dětmi. Mohli jste tu potkat jednotlivé rodiny s jejich ratolestmi od těch 

nejmenších v kočárku i celé velké skupiny příbuzných a přátel. Dobrou náladu umocnilo hezké, 

slunečné počasí. Malí a velcí účastníci postupně od 9. hodiny vyráželi přes parčík u dětského 

dopravního hřiště, kde se potkali s čarodějnicí a pak pokračovali k podharťskému rybníku s vodníkem. 



Trasa vedla dál vzhůru po modré turistické značce do lesa nad nemocnicí. 

Kromě zmíněných postav v lese „číhala“ čertice a dvojice duchů, setkali jste se 

s bludičkou, vílou a pirátem, u kterého jste si mohli zastřílet z pistole. Drobné 

úkoly a razítko za jejich splnění měly samozřejmě připraveny všechny 

pohádkové postavičky. Na hlavní křižovatce v lese nad nemocnicí jste tentokrát 

nenašli jen občerstvení, ale také malé překvapení - svezení na koni, o které se 

postaral pan Václav Lokvenc. Samozřejmě vzbuzovalo u dětí velký zájem. Svezli 

se i někteří rodiče. V cíli v Jedničce u bývalého hřiště i tentokrát plál ohýnek a 

hodně rodičů i dětí využilo možnost opéci si donesené buřty. Akce se velmi vydařila. 

                                  Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

Prima závěr s Jedničkou 

Každým rokem na přelomu května a června DDM Jednička 

organizuje Prima závěr s Jedničkou, kdy děti z kroužků 

prezentují to, co se během deseti měsíců naučily a zažily. 

V neděli 2. června 2024 na zahradě se setkalo spousta 

externích pracovníků DDM Jednička, kteří zaštítili stánky, kde 

si příchozí děti mohly například tvořit na stanovišti u Tvoříka 

nebo Kutílka, hrát u klubu instruktorů šachy nebo šogi a 

objevovat nové aktivity u stánku 3D tisku, animace nebo RC 

modelářů. Nechyběl ani drobný prodej u Veselé vařečky nebo 

Háčkování. Od 14:30 spolu s aktivitami probíhal také doprovodný program plný tance, hudby a 

dětských úsměvů. Vidět jsme mohli například kroužek Baby dance, Mažoretky Tweety, flétničky, 

kytary či klavír. Nemohli chybět ani naši malí hasiči. Velice děkujeme všem organizátorům, kteří 

v neděli dorazili a podíleli se na přípravě! Dále děkujeme dětem a jejich rodičům, že na závěrečnou 

slavnost přišli a společně s námi protančili mezi kapkami deště a paprsky slunce celým odpolednem. 

Přejeme vám krásné prázdniny a brzy na viděnou na letních táborech a v říjnu na kroužcích. 

Autor: Mgr. Alena Hušková 

Vítání prázdnin a oslavy SDH Verdek 

Vítání prázdnin a 140 let od založení SDH Verdek 22. 06. 2024 

V lednu roku 1884 byl obecním zastupitelstvem ve Verdeku založen spolek Dobrovolných hasičů. I 

přes několikeré následné přejmenování, které bylo vždy 

poplatné době, současný Sbor dobrovolných hasičů ve 

Verdeku oslavil už 140 let trvání své činnosti. Zcela 

pravidelnou aktivitou členů Sboru dobrovolných hasičů 

Verdek se již před více než 10 lety stalo setkávání se 

spoluobčany Verdeka, tehdy nazvané Vítání prázdnin, 

které se v posledních 5 letech koná obvykle poslední 

víkend před prázdninami a je spolupořádané Osadním 

výborem Verdek. Využívá se totiž skutečnosti, že je 

ukončena činnost kroužku malých hasičů a děti svým 

rodičům předvedou většinu toho, co se v kroužku naučily. 

Akce se koná vždy na louce u splavu za Labem, za horní dřevěnou lávkou kousek od hasičárny ve 

Verdeku a děti si tak mohou bez problému vyzkoušet požární útok nejen na sucho, ale i s vodou. 



Letos bylo toto vítání prázdnin spojeno právě s oslavou výročí 140 let od založení SDH Verdek. Akce 

byla zahájena soutěží v požárním sranda útoku družstev z okolních a spřátelených sborů 

dobrovolných hasičů. Po vyhodnocení soutěže začala oficiální část programu vystoupením pozvaných 

hostů z řad OSH Trutnov a KSH Královehradeckého kraje a místostarosty našeho města. Zároveň 

došlo k ocenění a předání vyznamenání za věrnost některým členům SDH Verdek. Program 

pokračoval praktickými ukázkami složek integrovaného záchranného systému - Hasičského 

záchranného sboru Královéhradeckého kraje s praktickou ukázkou, Městské Policie Dvůr Králové nad 

Labem, Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje, a psovoda Policie ČR. Akci 

doprovodily ukázky mažoretek TWEETY z DDM Jednička, děti z kroužku zumby z DDM Jednička, 

harmonikář Alois Mimra, pro děti byl připravený koutek s malováním na obličej, skákací hrady, a 

protože bylo velmi teplé počasí, došlo i na hasičskou pěnu a následné osprchování z hasičské 

stříkačky. Děti si užily i déšť bonbónků padajících z nebe. Nechyběly samozřejmě útoky našich malých 

hasičů z kroužku DDM Jednička. K vidění byla práce s motorovou pilou Michala Svobody. Po celý den 

probíhala statická ukázka protipožární techniky od jejich počátků až po současnost. Po skončení 

oficiálního programu pak dále pokračovala společenská zábava s hudbou, kde se o ozvučení a 

hudební doprovod po celý den staral DJ Fílio, večer pak k poslechu i tanci zahrála dívčí kapela LEJDIES. 

Celý den bylo pro návštěvníky připravené bohaté občerstvení. Děkujeme všem, kdo výročí a příchod 

prázdnin oslavil s námi. 

Autor: Iva Pohlová 

Mažoretky Tweety a jejich úspěchy 

Mažoretky Tweety už roky trénují a soutěží za Dům dětí a mládeže Jednička. Z malého začínajícího 

kroužku holčiček se takto skupina rozrostla na čtyři 

party, které nyní čítají celkem 64 členek. Zručnost v 

práci s hůlkou, cit pro rytmus, týmová spolupráce a 

parádní atmosféra mezi děvčaty také roste a právě 

proto se jim tolik daří na soutěžích. V letošním roce 

si již děvčata odvezla několik medailí. Na konci 

března se děvčata vydala do Pardubic na postupové 

kolo Mia Festival, odkud si odvezla 1x 1. místo 1x 2. 

místo a 1x 3. místo. Týden na to nemusely na 

závody daleko. Z Hankova domu ze soutěže Dvorská 

Jednička si holky odnesly 1x zlato, 2x stříbro a 1x 

bronz. S řádným zapálením a energií si z nedalekého Nového Město nad Metují a Dobrušky odvedly 

2x 1. místo a 2x 3 místo. Všechny soutěže si holčičky z kroužku Mažoretky Tweety prokládají různými 

vystoupeními v okolí Dvora Králové nad Labem. Svůj um nám ukázaly na Majálesu, vidět jsme je 

mohli i na místních plesech či na akcích v okolních vesničkách. Za vrchol letošní sezóny bych 

jmenovala finálovou soutěž v Pražské Lucerně – Mia Festival! Z této velkolepé přehlídky si děvčata 

odvezl 1. místo, 2. místo a 4. místo. Za veškerými úspěchy stojí jejich vedoucí a parťačky Kika Rindová 

a Eliška Tauchmanová, které děvčata každý pátek 4 hodiny trénují, šijí kostýmy, perfektně plánují a 

organizují výjezdy na soutěže a další akce s tímto kroužkem spojené. Dámy, patří vám oběma velké 

poděkování! Děvčatům moc gratulujeme a držíme jim palce na dalších soutěžích, které je ještě tento 

rok čekají!  

Autor:  Mgr. Alena Hušková  

 



Národní twirlingový pohár 

Naše TwirlStars už ani nemohly svou 

sezónu zakončit lépe! 22. – 23. června 

2024 se v hale ZŠ Strž ve Dvoře Králové 

nad Labem konal Národní twirlingový 

pohár, na který se soutěžící z celé ČR 

museli probojovat přes kvalifikační soutěž 

(4.5. Kolín). Do finále se za TwirlStars 

probojovalo celkem 13 soutěžních 

choreografií a z toho se celkem 9 dostalo 

až na stupně vítězů: Výsledky: 

Tereza Jarolímová – rytmické taneční sólo 

(třída C, youth) – 1. místo 

Elen Kvačková – taneční sólo (třída OPEN, youth) – 1. místo 

Pavlína Jansová a Natálie Pilařová – rytmické taneční duo (třída C, senior) – 1. místo 

Tereza Jarolímová a Eliška Závodná  – rytmické taneční duo (třída C, junior) – 1. místo 

Elen Kvačková a Sabina Krajčírová – taneční duo (třída OPEN, youth) – 1 místo. 

Tým TwirlStars – taneční twirlinogový tým (třída C, junior) – 1. místo 

Amálie Orságová a Amálie Tomešová – taneční duo (třída OPEN, juvenile)  - 2. místo 

Natálie Pokorná a Gabriela Pokorná – taneční duo (třída OPEN, juvenile) – 3. místo 

Lucie Mádlová – rytmické taneční sólo (třída C, junior) – 3. místo 

Celkem TwirlStars získaly 6x zlato, 1x stříbro a 2x bronz! A to není všechno! Jako třešničku na dortu 

získaly naše děvčata ještě i to největší ocenění – tři naše členky totiž vybojovaly (obě) prestižní 

ocenění, které se na Národním twirlingovém poháru předávají: 

NEJLEPŠÍ CHOREOGRAFIE SÓLO – Tereza Jarolímová 

NEJLEPŠÍ CHOREOGRAFIE DUO – Natálie Pilařová a Pavlína Jansová 

Obě choreografie vytvořila Tereza Rejlová. 

Twirlingový tým TwirlStars se tak stal nejúspěšnějším týmem celé víkendové soutěže! 

Děkujeme našemu DDM za obrovskou podporu, všem našim úžasným členkám za skvělou 

reprezentaci, rodičům za všechno, co pro nás dělají a také městu Dvůr Králové n/L.  

Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

DvůrFest 

Moderátoři na Dvůrfestu a Jednička na akci Dny pro rodinu 

Krátce před koncem školního roku  proběhl ve středu 26. 6. 2024 před Hankovým domem Dvůrfest – 

akce pro děti i dospělé. Od rána až do věčea probíhala na podiu i pod ním různá vystoupení – 

pěvecká, herecká, taneční, literárně dramatická a podobně. Celým dnem moderátorsky prováděly 

děti z kroužku Mediální tvorby DDM Jednička. Za mikrofonem se střídala Eliška Pilařová se Samuelem 



Kirschem, Evelínka Hanzálková s Deniskou Bartošovou a Klárkou Janouškovou. Metodicky a 

moderátorsky jim byla oporou i Sofia Geislerová. Děti perfektně zvládly uvádění jednotlivých vstupů i 

improvizační chvilky mezi programem – tanečky, rozhovory a drobné soutěže. Největším úskalím tak 

bylo veliké horko, který ten den panovalo a absence jakéhokoli stínu na podiu i mimo.  Během akce 

vystoupily také kroužky Mažoretky Tweety, Twirlstars a Dramaťáček.Paralelně s Dvůrfestem probíhal 

i Den pro rodinu DDM Jednička připravil na svém stanovišti interaktivní herní prvky i výtvarnou 

dílničku. Akce se opravdu vydařila, děti odcházely spokojené a už teď se těšíme na další ročník.   

Autor:  Mgr. Iveta Hanušová 

Jednička na malých vizích 

Krátce před vypuknutím prázdnin se pětice dětí z kroužků DDM Jednička vydala do Ústí nad Orlicí, 

aby provázela a podporovala své soutěžní filmy v celostátním kole 

soutěže. Do něj byly snímky nominovány ze soutěže Juniorfilm – 

Memoriál Jiřího Beneše.  Eliška Pilařová, Ondra Svoboda, Deniska 

Bartošová, Sam Kirsch a Dan Fikar skvěle reprezentovali nejen 

svoje filmy, ale také DDM Jednička svým chováním a účastí na 

aktivitách. Absolvovali filmové projekce, odborné workshopy a 

další doprovodný program. Přestože si letos děti žádné ocenění 

neodvezly, nasbíraly alespoň řadu zkušeností a nových dovedností.  

Autor:  Mgr. Iveta Hanušová 

 


